

Cable de 2m de Extensión Alargador USB 2.0 - Macho a Hembra USB A - Extensor - Blanco

StarTech ID: USBEXTPAA2MW



El cable de extensión USB 2.0 (blanco, de 2 metros), modelo USBEXTPAA2MW, incluye un conector macho USB 'A' y un conector hembra USB 'A', lo cual permite extender la distancia de conexión entre dispositivos USB 2.0 en hasta 2 metros, lo cual facilita la colocación de los dispositivos periféricos o dota de flexibilidad a los puertos USB existentes.

El cable incluye un conector USB con moldeado fino, lo cual permite simplificar las conexiones y enchufarlo en espacios estrechos.

Diseñado y fabricado para su máxima durabilidad, este cable de extensión USB 2.0 de alta calidad está avalado por la garantía de por vida de StarTech.com.

Aplicaciones

 Extensión de la longitud de un cable USB 2.0 A a B en hasta 2 metro, lo cual facilita la colocación de periféricos USB 2.0

Características

- 1 conector USB 'A' macho
- 1 conector USB 'A' hembra
- Conector USB 2.0 diseñado con moldeados finos, que reducen la tensión
- Diseño completo de color blanco
- Soporta transferencias de datos a alta velocidad en hasta 480 Mbps



Especificaciones Técnicas

Warranty Lifetime Revestimiento del Conector Níquel

Cable Tipo Jacket PVC - Polyvinyl Chloride

Tipo de Cable Blindado Lámina de Aluminio Mylar con Drenaje

Conector A 1 - USB A (4 pin) Macho Conector B 1 - USB A (4 pin) Hembra

Tipo y Velocidad USB 2.0 - 480 Mbit/s

Color Blanco
Estilo de Conector Recto

Calibre del Conductor

Longitud del Cable

Longitud del Producto

24/28 AWG

2 m [6.6 ft]

Peso del Producto

37 g [1.3 oz]

Cantidad de Paquetes

Peso (de la Caja) del Envío 41 g [1.4 oz]

Incluido en la Caja 1 - Cable de extensión USB (blanco) de 2 metro - A a A M/H

Certificaciones, Reportes y Compatibilidad

